

JP „Veterinarska stanica“ d.o.o.
Maglaj

OPĆINSKO VIJEĆE
MAGLAJ

PREDMET: Dostava Plana i Programa rada JP „Veterinarska stanica“
d.o.o. Maglaj za 2024. godinu




Direktor

VETERINARSKA STANICA

Javno preduzeće Veterinarska stanica Maglaj

Fikreta Dedića 5

74250 Maglaj; Tel/Fax: 032 607 165

Mob: 061 480 665 ; 061 191 280

e-mail: sehovicamer@gmail.com

JIB: 4218245340001 ; PIB: 4218245340001

Žiro račun: 199-046-000-326-7057 Sparkasse Bank

OPĆINA MAGLAJ
služba za
općinsko vijeće

PRILAZ	19.01.2024.		
Org. jedinice	Adres. oznaka	Redni broj	Broj priloga
		489	

OPĆINA MAGLAJ

jpvsm/ovm 01/24

OPĆINSKO VIJEĆE

VITEŠKA 4 74250 MAGLAJ

Predmet : dostavljanje Plana i Programa rada za J.P. Veterinarska stanica Maglaj d.o.o.
za 2024. Godinu.

Poštovani dostavljamo Vam PLAN I PROGRAM RADA ZA J.P. Vetrinarska stanica
Maglaj d.o.o..

Maglaj 19.01.2024.



DIREKTOR

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "H. Amer Šehović".

Šehović H. Amer
dr. vet. med.

PLAN I PROGRAM RADA

J.P. VETERINARSKA STANICA MAGLAJ d.o.o.

za 2024. godinu

Plan i program rada počeo bih podsjećanjem na ono što veterinarska djelatnost zapravo jeste i šta je svrha postojanja ove djelatnosti na svakoj općini jer je očito da korisnici i čitaoci ovog teksta iz godine u godinu nisu dovoljno upoznati sa ovom djelatnošću. Osnovni zadatak veterinarske djelatnosti ogleda se između ostalog u sledećim aktivnostima:

- a) Zaštita i poboljšanje zdravlja životinja.
- b) Zaštita zdravlja životinja od zaraznih i parazitarnih oboljenja i kontrola njihovog uzgoja za javnu potrošnju.
- c) Dijagnosticiranje i utvrđivanje zaraznih bolesti i drugih bolesti na teritoriji općine.
- d) Sprovođenje sistema identifikacije i kontrole kretanja životinja.
- e) Sprečavanje i suzbijanje pojave zoonoza, alimentarnih infekcija i intoksikacija te sprečavanje i suzbijanje ovih bolesti i njihovo prenošenje sa životinja na ljude te obezbjeđivanje mjera za zaštitu stanovništva od eventualnih zoonoza.
- f) Obezbeđivanje da sirovine i prehrambeni proizvodi životinjskog porijekla budu zdravstveno ispravni i prevencija pojave ostatka štetnih materija u prehrambenim proizvodima životinjskog porijekla namijenjenih javnoj potrošnji.
- g) Obezbeđivanje zdravstvene ispravnosti i kontrole vode koja se koristi u ishrani životinja čije meso se koristi u javnoj potrošnji.
- h) Obezbeđivanje reprodukcije i poboljšanje proizvodne sposobnosti životinja.
- i) Sprovođenje mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije. (od ovog navedenog veterinarskim stanicama ostale su samo neke od ovih aktivnosti jer je Institut za zdravlje i sigurnost hrane preuzeo ove aktivnosti na području kantona)
- j) Zaštita životinja od mučenja i patnje kao i sprovođenje zakona o dobrobiti životinja.

k) Veterinarsko obrazovanje i edukacija te obavještavanje stanovništva.

Ovo su samo neki od glavnih zadataka veterinarske službe i njena uloga u lokalnoj zajednici mnogo je važnija nego joj se u posljednje vrijeme poklanja pažnja.

Sve ove gore navedene aktivnosti J.P. Veterinarska stanica Maglaj uz pomoć akreditiranih laboratorija za zdravlje životinja i sigurnost hrane u Zenici i Tuzli obavlja svakodnevno i uspješno u okviru svojih redovnih aktivnosti. Ove aktivnosti su od velikog značaja za ispravnost hrane te će se obavljati i u 2024. god u okviru Plana i programa rada u 2024.god. To podrazumijeva veterinarsko sanitarni nadzor nad objektima za klanje životinja, preradama mesa, objektima za preradu mesa i distribuciju mesa uvezenog iz drugih zemalja, objektima za proizvodnju junećeg mesa, pilećeg mesa, kokošijih jaja...

- Planom i programom rada obuhvaćena su dijagnostička ispitivanja na otkrivanju bruceloze, tuberkuloze, enzootske goveđe leukoze i zaraznog mastitisa krupnih preživara u 2024. Nastojat ćemo ove aktivnosti održati na nivou iz prethodnih godina uz pomoć resornih kantonalnih i federalnih Ministarstava poljoprivrede.
- Obilježavanju životinja dat ćemo puno više pažnje obzirom da se po zakonu u veterinarstvu puno više pažnje se mora posvetiti ovom pitanju.
- Vakcinacija vlasničkih pasa. Od ove aktivnosti koja je pohvaljena i u prošlim izvještajima namjeravamo ostvariti iste rezultate kao i u prošlim godinama. Iskreno se nadamo da će odziv biti na zavidnom nivou kao i do sada izuzev samog područja grada Maglaja koji već godinama ima slab ili nikakav odziv na vakcinaciju pasa.
- Dobru saradnju sa Općinom Maglaj po pitanju hvatanja, sterilizacije, kastracije i eutanazije (gdje je to bilo neophodno) pasa litalica ostvarili smo u 2023.god pilot projektom – Uхвати, steriliši, pusti. Projekat je dao rezultate te se iskreno nadamo da ćemo ovu saradnju nastaviti i u 2024.god. Za razliku od 2023. god možemo reći da smo po pitanju prostora za izolaciju ovih životinja te materijalno tehničkih sredstava bogatiji zahvaljujući ovoj saradnji iz 2023. U potpunosti smo opremili

neke kapacitete i dalje ih obogaćujemo za nastavak ovog projekta i u 2024. god. Svrha ovog pilot projekta u 2023. god. bila je da se dio sredstava ostvarenih ovim projektom usmjeri na poboljšanje uslova za obavljanje ovih aktivnosti (napomena: za one koji nisu upućeni u ovaj projekat)

U 2023. God potpuno je opremljena rashladna komora za prihvatanje odstrijeljene divljači što je u velikoj mjeri olakšalo i pomoglo pregledu odstrijeljene divljači LD "SOKO" Maglaj. Za prihvatanje i veterinarsko-sanitarne preglede odstrijeljene divljači dobili smo pohvale od Federalne veterinarske inspekcije. Pregledi divljači se obavljaju na propisan način a te aktivnosti nastaviti ćemo i u 2024. god. sa posebnim osvrtom na afričku svinjsku kugu koja se pojavila i na našim prostorima. Planom i programom rada za 2024. god predviđeno je poboljšanje uvjeta za pregled divljači te samim tim svesti rizik od prenošenja zaraznih bolesti sa divljači na domaće životinje na minimum. Samim tim i puštanje mesa odstrijeljene divljači u javni promet. To je trenutno od velikog značaja i za LD „SOKO“ Maglaj i za J.P. Veterinarska stanica Maglaj. Rezultati ovih pregleda su jako bitni jer su obavljani uz stručnu angažiranost djelatnika i već stečeno povjerenje lovačkog društva i njihovih korisnika.

Saradnja sa udruženjem pčelara Maglaj nije u 2023. god imala tendenciju napretka. Uglavnom se nivo usluga i saradnje održao na razini iz prethodnog perioda a postojale su realni preduslovi za poboljšanje ove saradnje. Planom i programom rada postavili smo za cilj u 2024. god poboljšanje saradnje na ovom polju i unaprijeđenja kvaliteta saradnje i usluga na ovom polju.

Od aktivnosti na poboljšanju uslova rada i opremljenosti, planiramo osposobiti prihvatilište i smještaj za pse litalice koji nismo uspjeli realizovati u 2023. god zbog nedostatka finansijskih sredstava a za što su se u 2024. god. pojavili realni uslovi. Iskreno se nadamo se da ćemo uspjeti do kraja proljeća ove radove i okončati i staviti u funkciju smještajne kapacitete za oko 20 pasa što bi sa prostorijom za izolaciju životinja bilo oko 27 mjesta a to nije mali broj

Što se financijske strane tiče nastojat ćemo nivo usluga i prometa zadržati na nivou iz prethodne dvije godine što bi s obzirom na pad stočarske proizvodnje bio veliki uspjeh.

Plan i program rada za 2024. imaju realne osnove za njegovu potpunu realizaciju realizaciju.

Maglaj
17.01.2024.



DIREKTOR
Šehović Amer DVM

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Amer Šehović".